
 
 

Врз основа на член 39 од Законот за локална 
самоуправа (,,Сл.весник на РМ,, бр.5/2002), член 
58 од Деловникот на Советот на општина 
Брвеница (,,Сл.гласник на општина Брвеница 
бр.11/2006) 
 
                     С В И К У В А М 

Четврта  седница на Советот на општина 
Брвеница 

     Седницата ќе се одржи на   27.01.2021 г. 
(четврток ), со почеток во -  13,00 часот во 
просториите на општина Брвеница.  
   За работа на седницата се предлага следниот 
 

Д н е в е н  р е д 
1.Разгледување и усвојување на записникот од 
третата седница на Советот на општина Брвеница. 
2.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Програмата за работа на Советот. 
3.Разгледување и усвојување на Извештај за 

работа на Советот на општина Брвеница. 
4.Разгледување на Правилникот за работен ред и 

дисциплина и етички кодекс на однесување на 
вработените во општина Брвеница. 
5.Разгледување на Правилникот за начин на  

користење и одржување на службените возила и 
работните машини сопственост на општина 
Брвеница и ОЈП ,,Вардар,, - Брвеница. 
6.Разгледување на Правилникот за користење на 

средствата за репрезентација на општина Брвеница 
и ОЈП ,,Вардар,, - Брвеница. 
7.Предлог-Одлука за формирање на Комисија која 
ќе работи до формирање на Управниот одбор на 
ОЈП Вардар. 
8.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлуката за утврдување на бодот за 
пресметување на плати на административните 
службеници за 2022 година. 
9.Разгледување на Извештајот за стекнатите 
долгови до 15.11.2021 година за општина 
Брвеница. 
10.Извештај од извршената Внатрешна ревизија 
на работењето на ОЈП-Вардар, Брвеница за 
период од 01.01. 2020 до 31.12.2020 година. 
11.Предлог-Одлука за еднократна парична помош 
за набавка на училишен прибор на семејства со 

 Në bazë të nenit 39 nga Ligji për vetqeverisje 
lokale (,,Gazeta zyrtare e RM,, nr.5/2002), neni 58 
nga Rregullorja e komunës së Bërvenicës 
(,,Fletorja zyrtare e komunës së Bërvenicës 
nr.11/2006) 
 

TH Ë RR A S 
mbledhjen e katër të Këshillit të komunës. Së 

.Bërvenicës 
Mbledhja do të mbahet më  27.12.2021  ( e enjte)  me 
fillim në ora -13,00 në lokalet e Кomunës së 
Bërvenicës.  
Për punën e mbledhjes u propozua si vijon 
 
 

R e n d   d i t e 
1.Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga 
seanca e tretë e Këshillit të Komunës së 
Bërvenicës. 
2. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-programit 
për punë të Këshillit për vitin 2022 
3. Shqyrtimi dhe miratimi i Raportit për punën e 
Këshillit të Komunës së Bërvenicës. 
4. Shqyrtimi i Rregullores për rendin dhe 
disiplinën e punës dhe kodin e etikës së 
punëtorëve në komunën e Bërvenicës. 
5. Shqyrtimi i Rregullores për mënyrën e 
përdorimit dhe mirëmbajtjes së veturave zyrtare 
dhe makinerive punuese në pronësi të Komunës 
së Bërvenicës dhe NP “Vardar” - Bërvenicë. 
6. Shqyrtimi i Rregullores për shfrytëzimin e 
mjeteve për përfaqësimin e komunës së 
Bërvenicës dhe NPK ,, Vardar ,, - Bërvenicë. 
7. Propozim-Vendim për formimin e Komisionit i 
cili do të punojë deri në formimin e Bordit 
drejtues të NPK Vardar. 
8. Shqyrtimi dhe miratimi i Projektvendimit për 
përcaktimin e pikës për llogaritjen e pagave të 
punonjësve administrativë për vitin 2022. 
9. Shqyrtimi i Raportit për borxhet e aritura deri 
më 15.11.2021 për komunën e Bërvenicës. 
10.Raport nga revizioni i mbrendshm i kryer për 
punën e NPK-vardar, Bërvenicë për periudhën 
prej  01.01. 2020 - 31.12.2020 
11. Propozim-Vendim për ndihmë financiare të 
njëhershme për furnizim të mjeteve shkollore për 
familjet me nxënës të klasës së parë në shkollën 
fillore në komunën e Bërvenicës, janar 2022. 

 



 
прваче во ОУ на подрачјето на општина Брвеница, 
јануари 2022. 
12.Предлог-Одлука за задолжување со службено 
моторно возило. 
13.Предлог-Одлука за еднократана парична 
помош на семејства со новороденче кои се со 
живеалиште на подрачјето на општина Брвеница. 
14.Барање финансиска помош по однос 
опожарена куќа сопственост на Ратко Бошкоски 
од с.Радиовце.  
15. Барање на финансиска помош за  нега од 
Виолета Стрезовска. 
16.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлуката за изработка на урбанистички 
планови на општина Брвеница за 2022 година.  
17.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Програма за заштита на здравјето на 
населението од заразни болести во 2022 година. 
18.Предлог-Програма за поставување на урбана 
опрема на подрачјето на општина Брвеница за 
2022 година. 
19.Предлог-Одлука за утврдување на потреба за 
поставување на урбана опрема и за условите, 
начинот и постапката за издавање на одобррение 
за поставување на урбана опрема на подрачјето на 
општина Брвеница.  
20.Барање за одобрување на Проектна програма за 
Урбанистички проект вон опфат на УП за 
изградба на регионално прифатилоште за 
бездомни кучиња во ППР на КО Стенче, општина 
Брвеница. 
21.Барање за ослободување од наплата за улично 
осветлување од БАЛ- КОМ ДООЕЛ, општина 
Брвеница. 
 22.Предлог-Одлука за организирање на 
,,Фестивал на јаболко,, , ,,Фестивал за 
иселениците,, , ,,Меморијален турнир во фудбал 
во општина Брвеница,,. 
23.Информација за започнување на водење на 
Регистар согласно Закон за угостителска дејност. 
24.Финансиски извештаи за Локалните избори 
-2021 година, доставени од ,,Група избирачи – 
независен кандидат за о.Брвеница,, Енвер 
Пајазити,  Коалиција ,,Најдоброто за мојата 
општина,, , Беса, Левица  и ВМРО-ДПМНЕ. 
 
 
 
 

12. Propozim-Vendim për huamarrje me mjet 
motorik zyrtar. 
13. Propozim-Vendim për ndihmë financiare të 
njëhershme për familjet me të porsalindur që 
banojnë në zonën e komunës së Bërvenicës. 
14. Kërkesë ndihmë financiare për shtëpinë e 
djegur në pronësi të Ratko Boshkoskit nga fshati 
Radiovcë. 
15.Kërkesë për ndihmë financiare për përkujdesje 
nga Violeta Strezovska. 
16. Shqyrtimi dhe miratimi i Projektvendimit për 
përgatitjen e planeve urbanistike të Komunës së 
Bërvenicës për vitin 2022. 
17. Shqyrtimi dhe miratimi i Projektprogramit për 
mbrojtjen e shëndetit të popullatës nga sëmundjet 
infektive në vitin 2022. 
18. Propozim-Program për vendosjen e pajisjeve 
urbane në territorin e komunës së Bërvenicës për 
vitin 2022. 
19. Propozim-vendim për përcaktimin e nevojës 
për vendosjen e pajisjeve urbane dhe kushtet, 
mënyrën dhe procedurën për lëshimin e miratimit 
për vendosjen e pajisjeve urbane në territorin e 
komunës së Bërvenicës. 
20. Kërkesë për miratim të Projekt Programit për 
Projektin Urbanistik jashtë fushëveprimit të PU-së 
për ndërtimin e strehimores regjionale për qen 
endacakë në RPP të KK Stençe, komuna 
Bërvenicë. 
21. Kërkesë për lirim nga pagesa për ndriçim 
rrugor nga BAL-KOM DOOEL komuna 
Bërvenicë. 
 22. Propozim-Vendim për organizimin e 
“Festivalit të Mollës”, “Festivali për 
Mërgimtarët”, “Turniri përkujtimor i futbollit në 
komunën e Bërvenicës”. 
23. Informacion për fillimin e mbajtjes së 
regjistrit në pajtim me Ligjin për Veprimtarinë 
hotelierike. 
24.Raportet financiare për Zgjedhjet Lokale 
-2021, dorëzuar nga “Grupi i votuesve – kandidat 
i pavarur për komunën e Bërvenicës”, Enver 
Pajaziti, Koalicioni “Më i miri për komunën 
time”, Besa dhe ( Levica) dhe VMRO DPMNE 
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                                                    Бр.08-103/1  

17.01.2022 г.  
Брвеница 

 
 

                       Советот на општина Брвеница 
                                                  Претседател,  

Бујамин Рушити 
 

Bërvenicë 
 
 
Këshilli i Komunës së Bërvenicës 
Bërvenicë 
K r y e t a r, 
Bujamin Rushiti 
 
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 39 од Законот за локална 
самоуправа (,,Сл.весник на РМ,, бр.5/2002), 
член 58 од Деловникот на Советот на општина 
Брвеница (,,Сл.гласник на општина Брвеница 
бр.11/2006) 
 
 
                     С В И К У В А М 
Трета  седница на Советот на општина 
Брвеница 
 
     Седницата ќе се одржи на   27.12.2021 г. 
(понеделник ), со почеток во -  13,00 часот во 
просториите на општина Брвеница.  
   За работа на седницата се предлага следниот 
 

Д н е в е н  р е д 
 

 1. 
Разгледување и усвојување на записникот од 
втората седница на Советот на општина 
Брвеница. 
2.Усвојување на Извештајот од Комисијата за 
финансии и Буџет на општина Брвеница за 
2022, 2023 и 2024 година. 
3.Разгледување и усвојување на Предлог- Буџет 
на општина Брвеница за 2022, 2023 и 2024 
година. 

 Në bazë të nenit 39 nga Ligji për vetqeverisje 
lokale (,,Gazeta zyrtare e RM,, nr.5/2002), neni 58 
nga Rregullorja e komunës së Bërvenicës 
(,,Fletorja zyrtare e komunës së Bërvenicës 
nr.11/2006) 
 

TH Ë RR A S 
mbledhjen e tret të Këshillit të komunës. 
s.Bërvenicës 
 
Mbledhja do të mbahet më  27.12.2021  ( e hënë)  
me fillim në ora -13,00 në lokalet e Кomunës së 
Bërvenicës.  
Për punën e mbledhjes u propozua si vijon 
 

R e n d   d i t e 
1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga seanca e 
dytë e Këshillit të Komunës së Bërvenicës. 
2.  Miratimi i Raportit nga Komisioni për Financa dhe 
Buxhet i Komunës së Bërvenicës për vitin 2022, 2023 
dhe 2024. 
3. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-buxhetit të 
Komunës së Bërvenicës për vitin 2022, 2023 dhe 2024. 
4. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-vendimit për 
realizimin e Buxhetit të Komunës së Bërvenicës për 
vitin 2022. 

 



 
4.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлуката за извршување на Буџетот на 
општина Брвеница за 2022 година. 
5.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Буџетскиот календар за 2022 година . 
6.Разгледување и усвојување на Методологијата 
за распределба на Блок-Дотацијата на 
општината за 2022 година. 
7.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлуката за  Благајничкиот  максимум 
за 2022 година. 
8.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлука за делегирање на 
претставници во УО во ОУ на подрачјето на 
општина Брвеница. 
9.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлука за формирање на Комисија за 
еднакви можности на жените и мажите. 
10.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлуката за формирање на заедничко 
одделение за управување со води и ризици од 
поплави со општините. 
 
 
 
11.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлука за организацијата, делокругот 
и начинот на извршување на задачите на 
општинската администрација на општина 
Брвеница. 
12.Разгледување и усвојување на 
Предлог-Оперативен план за зимско одржување 
на локалната патна мрежа и улици во 
населените места на подрачјето на општина 
Брвеница за 2021-2022 година. 
13.Барање од Здружение на инвалиди на трудот  
- ,,ТРУДБЕНИК,, Тетово. 
 
 
 
 
 
 
 
                                                    Бр.08-1866/1  

10.12.2021 г.  
Брвеница 

 
                       Советот на општина 

Брвеница 
                                                  Претседател,  

                                            Бујамин Рушити 
 
 

5. Shqyrtimi dhe miratimi i Prozim-Kalendarit 
Buxhetor për vitin 2022. 
6. Shqyrtimi dhe miratimi i Metodologjisë për 
shpërndarjen e Bllokut të dotacioneve për Komunën për 
vitin 2022. 
7. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-vendimit për 
Maksimumin e Thesarit për vitin 2022. 
 8. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-vendimit 
për delegimin e përfaqësuesve në Bordin Drejtues 
në shkollën fillore në territorin e komunës së 
Bërvenicës. 
9. Shqyrtimi dhe miratimi i i Propozim-vendim 
për themelimin e Komisionit për mundësi të 
barabarta të grave dhe burrave. 
10. Shqyrtimi dhe miratimi i i Propozim-vendim 
për themelimin e departamentit të përbashkët për 
menaxhimin e ujërave dhe rreziqet nga vërshimet 
me komunat. 
 
 
 
 
11. Shqyrtimi dhe miratimi i  Propozim-vendimt 
për organizimin, fushëveprimin dhe mënyrën e 
kryerjes së detyrave të administratës komunale të 
komunës së Bërvenicës. 
12. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-vendimit  
operativ për mirëmbajtjen dimërore të rrjetit 
rrugor lokal dhe rrugëve në vendbanimet në 
territorin e komunës së Bërvenicës për vitin 
2021-2022. 
13. Kërkes nga sShoqata e invalidëve dhe punës. 
,,TRUDBENIK,,-Tetovë. 
 
 
 
 
 
 
 
Nr.08-1866/1 
10.12.2021 
Bërvenicë 
 
Këshilli i Komunës së Bërvenicës 
Bërvenicë 
K r y e t a r, 
Bujamin Rushiti 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Врз основа на член 39 од Законот за 
локална самоуправа (,,Сл.весник на РМ,, 
бр.5/2002), член 58 од Деловникот на 
Советот на општина Брвеница (,,Сл.гласник 
на општина Брвеница бр.11/2006) 
 
 

С В И К У В А М 
 
 

II седница на Советот на општина 
Брвеница 

 
     Седницата ќе се одржи на  06.12.2021 г. 
(понеделник), со почеток во -12,00 часот во 
просториите на општина Брвеница  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Në bazë të nenit 39 nga Ligji për vetqeverisje 
lokale (,,Gazeta zyrtare e RM,, nr.5/2002), neni 58 
nga Rregullorja e komunës së Bërvenicës 
(,,Fletorja zyrtare e komunës së Bërvenicës 
nr.11/2006) 
 
 
 
 

TH Ë RR A S 
mbledhjen e II të Këshillit të komunës së 
Bërvenicës 
 
   Mbledhja do të mbahet më  06.12.2021 ( e hënë  
)  me fillim në ora -12,00 në lokalet e Кomunës së 
Bërvenicës.  
   Për punën e mbledhjes u propozua si vijon 

 



 
   За работа на седницата се предлага 
следниот 
 

Д н е в е н  р е д 
 

 
 1.Усвојување на записникот од првата 
конститутивна седница на Советот на 
општина Брвеница. 
 
2. Разгледување и усвојување  на 
Предлог-Одлука за формирање на Комисија 
за општествени дејности (јавни служби). 
 
3. Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлука за формирање на Комисија 
за финансии, Буџет и Локален економски 
развој. 
 
  4. Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлуката за формирање на 
Комисија за Статут и прописи. 
 
   5. Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлука за формирање на Комисија 
за урбанизам комунални  дејности и 
заштита на животната средина. 
 
6. Разгледување и усвојување на 
Предлог-Одлука за делегирање на 
преставници во Училишните Одбори во 
ОУ на подрачјето на општина Брвеница.  
7.Предлог-Одлука за намера за користење 
на Грант средства од Проектот за 
подобрување на општинските 
услуги-МСИП. 

                                                     Бр.08-1774/1 

                                                             
29.11.2021 г. 

                                                                 
Брвеница 

 
                        Советот на општина 
Брвеница 
                                                  Претседател,     

 
 
 

R e n d   d i t e 
 
 

 
1. Miratimi i procesverbalit të mbledhjes së par 
konstituive. 
 
2. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-Vendimit 
për formimin e Komisionit për veprimtari 
shoqërore ( 
shërbime publike). 
 
3. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-Vendimit 
për formimin e Komisionit për financim, buxhet 
dhe zhvillim ekonomik lokal. 
 
 4. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-Vendimit 
për formimin e Komisionit për statut dhe rregulla.. 
 
  5. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-Vendimit 
për formimin e Komisionit për urbanize veprimtari 
komunale dhe mbrojtja e mjedisit jetësor. 
 
 
6. Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-Vendimit 
për delegimin e përfaqsuesive në Këshillin e 
Shkollës në SHF të teritorint të Komunës së 
Bërvenicës. 
 
7.Propozim-Vendim për qëllimin për shfrytëzim të 
Grand mjeteve për Projektin për përmirësimin e 
shërbimeve komunale-MSIP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nr.08-1774/1 
  29.11.2021 
Bërvenicë 
 
Këshilli i Komunës së Bërvenicës 
K r y e t a r, 

 



 
                                           Бујамин Рушити 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Врз основа на член 39 од Законот за 
локална самоуправа (,,Сл.весник на РМ,, 
бр.5/2002), член 58 од Деловникот на 
Советот на општина Брвеница (,,Сл.гласник 
на општина Брвеница бр.11/2006) 
 
 
 

С В И К У В А М 

Bujamin Rushiti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Në bazë të nenit 39 nga Ligji për vetqeverisje 
lokale (,,Gazeta zyrtare e RM,, nr.5/2002), neni 58 
nga Rregullorja e komunës së Bërvenicës 
(,,Fletorja zyrtare e komunës së Bërvenicës 
nr.11/2006) 
 
 
 
 

TH Ë RR A S 

 



 
Прва конститутивна седница на Советот на 
општина Брвеница 
 
     Седницата ќе се одржи на  25.11.2021 г. 
(четврток), со почеток во -12,00 часот во 
просториите на општина Брвеница  
   За работа на седницата се предлага 
следниот 
 
 
 

Д н е в е н  р е д 
 
 1.Предлог-Одлука за избор на Комисијата 
за верификација мандатни прашања, и 
избори и именување. 
 2.Предлог-Одлука за Верификација на 
мандатите на членовите на Советот на 
општина Брвеница. 
3.Предлог-Одлука за избор на Претседател 
на Советот на општина  Брвеница. 
 4.Предлог-Одлука за Определување на 
советници овластени за склучување на 
бракови на подрачјето на општина 
Брвеница. 
 5.Предлог-Одлука за овластување на 
потписник на жиро-сметките на Општина 
Брвеница. 
 
                                                    Бр.08-1718/1 
                                                              
16.11.2021 г. 
                                                                 
Брвеница 
 
                            Советот на општина 
Брвеница 
                                                  Претседател,     
                                      Mицко Костадиноски 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

mbledhjen e pare konstituive të Këshillit të 
komunës së Bërvenicës 
 
Mbledhja do të mbahet më  25.11.2021 ( e enjte  )  
me fillim në ora -12,00 në lokalet e Кomunës së 
Bërvenicës.  
Për punën e mbledhjes u propozua si vijon 
 
 
 

R e n d   d i t e 
 
1. Propozim-vendim për zgjedhjen e Komisionit 
për verifikimin e çështjeve të mandatit, zgjedhjet 
dhe emërimet. 
 2. Propozim-Vendim për Verifikimin e mandateve 
të anëtarëve të Këshillit të Komunës së 
Bërvenicës. 
3. Propozim-Vendim për zgjedhjen e Kryetarit të 
Këshillit të Komunës së Bërvenicës. 
 4. Propozim-Vendim për emërimin e këshilltarëve 
të autorizuar për lidhjen e martesës në territorin e 
komunës së Bërvenicës. 
  5.Propozim-Vendim për autorizimin e 
nënshkruesit të xhirollogarive të Komunës së 
Bërvenicës. 
 
 
 
 
Nr.08-1718/1 
16.11.2021 
Bërvenicë 
 
Këshilli i Komunës së Bërvenicës 
K r y e t a r, 
Micko Kostadinoski 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 

 


